

Referat fra årsmøtet i Drangsholt vannverk 27 juni 2017

Stort oppmøte av andelshavere .

Møte ble åpnet av Lasse Grødum, og leste opp årsberetningen .

Tor Gunnar Elle tok opp at innkalling var mangelfull .Manglet mulighet til å sende inn forslag til møte
Beint Foss ble valgt som møteleder.

Dagsorden og årsmøte ble godkjent.

Tor Gunnar Elle nevner at det ikke kommer ut informasjon til andelshavere, ingen referater på FB før
torsdag 22/6 til dd

Ingen saksdokumenter på renseanlegget, ikke referat fra sist årsmøte .

Vil vite om styreleder Lasse Grødum ikke maler egen kappe ,pga flere boliger på Grødum.

Styreleder bør si seg inhabil.

Regnskapet viser 140kr på konto, er da et renseanlegg til 20.000 nødvendig ?

Har ikke tillit til styret ,oppfordrer derfor styret til å trekke seg frivillig

Lasse Grødum: Er enig at info utveksling har vært for dårlig. Mener at habiliteten er veldig personlig .
Sier seg villig til å fratse styret ,det samme sier resten av styret som var tilstede.

Tor Gunnar Elle har forslag til nytt styre :Harald Brekke ,Liv Hangeland, Irene Sommerseth og
Beint Foss

Om nytt styre går til valg på ikke å bygge nytt renseanlegg ,bør de trekke seg umiddelbart

Flere syntes det er vanskelig å se et nytt styre ,om de ikke vil bygge ut renseanlegg

:Hva er bakgrunnen for nytt anlegg ?

Nåværende renseanlegg er ikke gått nok

Vannkrav blir strengere ,vil ikke klare kravene til mattilsynet

Lasse forklarer om nytt renseanlegg (dette er det et eget skriv om)

Styret anbefaler nytt renseanlegg.

Dagens anlegg er ikke godkjent

Koble seg til det kommunale nettet er ikke mulig , det er ikke kapasitet pga av utbygging

Skal nettet øke med 30-40 husstander må det et nytt renseanlegg

Økonomien er viktig, den må styre få på plass- det er endel som må utbedres .

Rense hele rørnettet, rydde all søppel ved vannverket.

Finnes det tilsyns vurdering av rørledninger?

Lars Lunde: grunneier på Drangsholt

Punkt 1: vannverket kan ikke bygge ut

Punkt 2: ligger midt i et miljø registrert felt

Lars ønsker å få istand en avtale med vannverket.

Nytt styre ble stemt inn og godkjent med flertall

Årsavgiften ble vedtatt satt til Kr 5000 pr bolig og Kr 2000 for tilleggs bolig

Camilla E kom med forslag på arbeidsliste til det nye styret.Denne kommer skriftelig .

Styret har mye informasjon ,nytt styre tar imot all info av det gamle styret

Informasjonen må også komme skriftelig.

Informasjon og saksgang er opp til nytt styre.

Det ble takket for arbeidet sittende styre har utført.

Nytt styre innkaller til ny generalforsamling så fort som mulig

Referent Aud Pedersen.

Aud Pedersen

Møteleder Beint Foss

Beint Foss